(ICrazy Iron

Cadkeudx dna KTM Duke 390 ‘24

ID: 9012113

Cadkeudx dns Momouukna
KTM Duke 390:

YecmaHabauBaemcs Ha nocadoYyHble
Mecma 3abodckux wmamHbiX NOGHOXEK.

Mamepuan:

Puc 1 YcmaHoBneHHbiu cadkeudx, Bud cneba - ocHoBHOG: mpyda SecwoBHas, cmans
mapku 20.

- nodHoxek: GHpantMuHuUU.

- cnaudepob: nonuamud.

Puc 2 YcmaHobneHHbil cadkeudx, Bud cneba.

wWww.crazyiron.ru
aucm 1



KoMnhnekmauus

Cxema 1

MNo3uuus

Odo3Ha4yeHue

OnucaHue

[puMeyaHue

1

Subcage KTM 390 apm.9012113

[ModHoXKa

3awumHbll cnaudep

Boam M10 x 1.25 x 60 DIN 960

Burm M8 x 40 DIN 912

NV F W

Bunm ycmaHoBo4Hbil M6 x 8 DIN 915

Tadnuua 1

www.crazyiron.ru

aucm 2



MoHmax

*CoBemyem He npousBodumb padomsl no ycmaHoBke usdenus camocmosimesnbHO U
odpamumsbca B cneyuanusupobanHbil cepbuc.

[leMoHmupyume opu2uHaAbHble NOGHOXKU Naccaxupa.
Llna 3mozo Bbikpymume BuHmbel M8x20 kpenneHus neBo2o KpoHwmMeUHA NOGHOXKU

naccaxupa (B moykax kpenneHus "A" nokasaHHeix Ha puc 1 u 2), deMoHmupyume nebwuil
KpOHWMeUH nodHoxKu. AHanozu4yHo Bbikpymume aHanozuyHble BuHmbl kpenneHus npabozo

KpOHWMeUHa NOoGHOXKU naccaxupa u deMoHmupyume ee
Mpunoxume cadkeudx K MOYKAM KPENAeHUS OPU2UHA/bHLIX NOJHOXEK naccaxupa u
coBMecmume omBepcmus KpenneHus cadkeudxa U MOYeK KPeN/AeHUS OpU2UHAANbHbIX

nodHoxek naccaxupa. Ydedumecb, ymo omBepcmus coBnadakwm, a makxe, 4Ymo ycmaHobBke

cadkeudxa He Mewaem 2e0MemMpuUs NAACMUKA, NOGPAMHUK uanu BeixnonHasa cucmema
MOMOUUKAQ.
Wcnonb3ys BuHmbl kpenneHus NodHOXeK naccaxupa no3uuus 5 cxemsl u madauubl 1,

3adukcupylime cadkeldx 2 Bunmamu cnpaba u 2 Bunmamu cneba B moukax "A” (cM.Ha

puc 1 u aHanoauyHble moyku cnpaba, puc 2).
*cM. pekoMeHdyeMble MoMeHmbl 3amsxku BuHmoB B madauue 2.
Ucnonb3ys Bunmbl kpenneHus, nosuuus & cxemsl 1 u 2 (Boam M10x1.25x60 DIN 960)

3adukcupyime nodHoxku, nosuuus 2 cxemsl 1 u 2, B moykax kpenneHus "B" cxemsl 1 |
makxe Ha puc 1 u puc 2) u 8 coomBemcmBuu ¢ cxemol 2, ¢ npaBol u neBol cmopoHsl

ycmaHoBneHHo20 cadkeudxa.
*cM. pekoMeHdyeMble MoMeHmMbl 3amsixku BuHmoB B madauue 2.

B coomBemcmBuu c cxemou 2 ycmaHoBume 3awumHbil cnaudepsl, no3uuusa 3 cxemsl 1 U 2,

B nodHoxku u 3adukcupyume ycmaHoBo4HbiM BuHmom, no3uuyua 6 cxemsl 1 u 2.

MpomaHume Bce BuHmbl kpenneHus cadkeudxa u NoGHOXeK GUHAMOMEMPUYECKUM K/AHYeM C

DEKOMEHQQEMI:IM MOMEHMOM 3am4aXKuU.

OBLwme MOMEHTbI 3aTAXKK B H*M
MaTtepuan
Peabba
Crans AnoMUHWIA

M6 10 6
M8 24 20
M10 48 35
M12 56 45

Tadnuua 2 PekoMeHOyeMble MOMEHMbI 3AMSAXKU Kpenexa.

www.crazyiron.ru

aucm 3



